



В Краснодарском крае возбуждено уголовное дело по факту безвестного исчезновения малолетнего ребёнка

Следственными органами Следственного комитета РФ по Краснодарскому краю возбуждено уголовное дело по факту безвестного исчезновения 9-летнего мальчика.

В правоохранительные органы Мостовского района днём 10 мая 2019 года поступило сообщение о безвестном исчезновении 9-летнего мальчика. По данному факту незамедлительно было организовано проведение проверочных мероприятий. По предварительным данным, 10 мая 2019 года около 13 часов мальчик вышел из дома в станице Баговской и до настоящего времени не вернулся. В связи с отсутствием сведений о месте нахождения мальчика возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, а также места нахождения пропавшего. Поиски ребенка осуществляют сотрудники администрации Мостовского городского поселения, Махошевского сельского поселения, города Лабинска, казаки районных казачьих обществ (Белореченского, Кошехабльского (Республика Адыгея), Гиагинского района.), местные жители, волонтеры, сотрудники Кубань-Спас, учащиеся и работники средне-специальных учреждений, военнослужащие. Всего в поисках ребенка задействовано более 250 человек.

Расследование уголовного дела продолжается.

13 Мая 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1353655>